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Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων για τον εορτασμό των 100 χρόνων του Μπενέ Μπερίτ ΦΙΛΩΝ (1924 – 2024),

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2025 στο φιλόξενο Πνευματικό Κέντρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Αθηνών η παρουσίαση του οδοιπορικού του έγκριτου δημοσιογράφου κ. Μάκη Προβατά με τίτλο: «Ταξίδι και εντυπώσεις από

το «καινούριο» Ισραήλ μετά την 7η /10/2023».

Ο κ. Προβατάς ήταν προσκεκλημένος από τον κ. Alan Schneider, Διευθυντή του B’nai B’rith World Center – Jerusalem Israel, ο

οποίος οργάνωσε αλλά και τον συνόδευσε σε όλο το οδοιπορικό.

Αρχικά, εκπροσωπώντας το ΚΙΣΕ ο Γ.Γ. κ. Βίκτωρ Ισαάκ Ελιέζερ, παρουσίασε – με τον γνωστό γλαφυρό του τρόπο - τον

ομιλητή κ. Μάκη Προβατά, ο οποίος εν συνεχεία, έλαβε τον λόγο και μιλώντας από καρδιάς μας ανέπτυξε το τι είδε στο

«νέο» Ισραήλ.

Μαζί με την ομάδα του, επισκέφθηκε στον βορρά περιοχές των Δρούζων, συνομίλησε μαζί τους, μετέφερε τον πατριωτισμό

τους και τη συμμετοχή τους στον Ισραηλινό στρατό, και συνομίλησε με εκπρόσωπο της Χριστιανικής Ορθόδοξης εκκλησίας

υπογραμμίζοντας το πνεύμα της ειρηνικής συνύπαρξης. Ο κ. Προβατάς ανέδειξε τόσο τα προσωπικά του όσο και τα

συναισθήματα όλης της αποστολής μετά τις συναντήσεις που είχε με οικογένειες ομήρων που είτε έχασαν τους δικούς τους

ανθρώπους είτε περιμένουν ακόμη την απελευθέρωσή τους αλλά και με ομήρους που επέστρεψαν στις οικογένειές τους μετά

από ατελείωτες μέρες κράτησης μετά την αποφράδα ημέρα της 7ης Οκτωβρίου 2023.

Ακολούθησαν συναντήσεις με εκπροσώπους της πολιτείας, μετέφερε δε το πνεύμα της αμοιβαίας εκτίμησης, συνεργασίας και

συμμαχίας μεταξύ των δύο κρατών.

Ολοκληρώνοντας την παρουσίαση του οδοιπορικού, εξέφρασε την προσωπική του άποψη ότι όλο και περισσότεροι Έλληνες

εκτιμούν, θαυμάζουν το Ισραήλ και τα επιτεύγματά του και αντιλαμβάνονται τα οφέλη αυτής της σχέσης ενώ ολοκλήρωσε

με τη φράση «Το Ισραήλ και τα μάτια σας….».

Τέλος ο πρόεδρος του Μπενέ Μπερίτ ΦΙΛΩΝ κ. Βίκτωρ Μπατής ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ι.Κ. Αθηνών κ. Αλβέρτο

Ταραμπουλούς και την Πρόεδρο της επιτροπής του Πνευματικού Κέντρου κα Καίτη Αλμπάλα για την φιλοξενία, αλλά και

όλους όσοι παρευρέθηκαν στην σημαντική αυτή εκδήλωση.

Στη φωτογραφία (από αριστερά) οι: Βίκτωρ Μπατής, Μάκης Προβατάς, Δανιήλ Μπεναρδούτ, Βενιαμίν Αλμπάλας, Βικτωρ

Ελιέζερ και Γιάννης Κουτσομύτης.
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